
25.4.2019

1

Mravenci 

v trojúhelníku

Je dána úsečka AB dlouhá 5 cm. 

Mravenec tvoří vrchol C trojúhelníku 

ABC tak, že trojúhelník je 

rovnoramenný se základnou AB. 

Kde stojí?
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Je dána úsečka AB dlouhá 5 cm. 

Mravenec tvoří vrchol C trojúhelníku 

ABC tak, že |AC|=3 cm. Kde stojí?

Je dána úsečka AB dlouhá 5 cm. 

Mravenec tvoří vrchol C trojúhelníku 

ABC tak, že těžnice tc = 4 cm. 

Kde stojí?
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Je dána úsečka AB dlouhá 5 cm. 

Mravenec tvoří vrchol C trojúhelníku 

ABC tak, že výška vc = 4 cm. 

Kde stojí?

Je dána úsečka AB dlouhá 5 cm. 

Mravenec tvoří vrchol C trojúhelníku 

ABC tak, že jeho obsah je 15 cm2. 

Kde stojí?


